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'くク  ESTADO DO PIAUI 
CAMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

CNPJ: 04.390.663/0001-10 

RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, S/N, CENTRO 

CEP. 64.105-000 I CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA QUINQUAGESIMA TERCEIRA SESSAO ORDINARIA DO PRIMEIRO 
PERIODO LEGISLATIVO REALIZADA NO DIA VINTE E CINCO DE JUNHO DE DOIS 
MIL E DEZOITO. 

Ao Vig6simo Quinto dia do m6s de junho do ano de dois mil e dezoito, 白  s dezoito horas e 

quinze minutos, no edificio da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui, situado na Av. 

Francisco da Costa Veloso, SIN Centro, deu-se inicio a Quinquag6sima Terceira Sess白o 

Ordin白ria do Primeiro Periodo Legislativo do ano dois mil e dezoito, sob a presid白ncia da 

vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, secretariada pelo secret白rio 

vereador FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY. Compareceram e assinaram o livro de 

presen9a da Sess白o os Vereadores (as): RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO 

NONATO BATISTA LAGES FILHO, MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA, MARIA DO 

CARMO RODRIGUES DE SOUSA, MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, FRANCISCA 

MARIA ALVES LIG6RIO, FRANCISCO CLEMEMTE VANDERLEY, ELENITA MACEDO 

SILVA, SOLANGE MARIA PEREIRA. A Presidente iniciou saudando a todos com uma boa 

noite. Sobre a prote9白o de Deus, havendo n自mero legal declarou aberta a sess白o dos 

trabalhos legislativos em Vinte e Cinco de junho de dois mil e dezoito. Solicitou ao secret白rio 

da mesa, vereador Francisco Clemente Vanderley que fizesse a leitura da ata do dia 18 de 

Junho. Ap6s a leitura, a presidente colocou a mesma em discuss白o e, em seguida, em 

vota 9白o, sendo aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE DO DIA: A presidente, em nome 

da casa, parabenizou o vereador Filho Lages e comunicou que, ap6s a sessao ,cantariam os 

parab白ns dele e da colaboradora da casa Alda Maria; a presidente fez a apresenta9白o do 

Projeto que define os beneficios eventuais no 合  mbito da Politica de Assist6ncia Social. 

ORDEM DO DIA: Pedido de urgencia para o projeto que define os beneficios eventuais no 

ambito da Politica Municipal de Assist白ncia Social: A presidente pediu ao plen白rio concesso 

de urgencia para o referido projeto; durante as discuss6es do pedido, os vereadores 

argumentaram que seria invi白vel a tramita9ao do mesmo em car白ter de urg6ncia, tendo em 

vista a prioridade da vota9白o ser o or9amento: vota9白o da LDO; a presidente retirou a 

solicita頭o, o referido projeto seguir白  o tramit- normal. Discuss白o e vota9ao da solicita9o 
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da comissao de Obras e Servi9os Publicos: A presidente fez a leitura do documento, o qual 

pede o arquivamento do projeto de lei que institui o Plano Municipal de Gerenciamento 

Integrado de Residuos S6lidos e d白  outras providencias. Houve as discuss6es e vota9白o, 

onde 4 votos foram favorveis ao arquivamento, justificados que o plano refletia a realidade 

de outro municipio ( Campo Maior) e 5 votos foram contr白rios ao arquivamento, justificados 

com o argumento que o referido projeto deveria voltar ao executivo para corre9白o. Em 

seguida abriram-se inscri96es para o pequeno expediente, inscreveu-se a vereadora Elenita 

Macedo. Fez uso da tribuna a vereadora Elenita Macedo; cumprimentou a todos, pediu 

que esta casa enviasse oficio a senhora secret白ria de sa自de pedindo informa96es sobre o 

que est白  acontecendo com os repasses do PMAC, porque os funcion白rios da sa自de est白o 

se queixando que est白o a 2 meses sem receber o repasse. Sobre o oficio n。  126/2018, que 

se refere ao aumento do sal白rio dos servidores da saude, disse que n白o entende a 

justificativa do prefeito, que o aumento salarial dos funcion白rios da saude causaria impacto 

no or9amento do municipio, mas que o mesmo est contratando funcion白rios a toda a hora 

na 白  rea da saロde, isso quer dizer que o or9amento na 白  rea da sa自de est白  bom, ent含o 

porque n白o fazer o reajuste, disse que o prefeito mandou um oficio totalmente mentiroso, 

dizendo que paga 50% de salubridade aos dentistas, mas 白  mentira, ele est白  dando 40%, 

mas isso foi por conta de uma a9白o judicial e nao por parte de planejamento dele. Falou que 

n白o existe essa questao de impacto, que os servidores n白o podem ficar esperando que 

sobre dinheiro no municipio para receber, pediu que os vereadores aliados buscassem com 

o prefeito sensibiliz白-lo para essa quest白o. Pediu tamb6m aos colegas vereadores para 

ajudarem o esposo da professora Chaguinha, da Baixa de Tr白s, o senhor Eudes que se 

encontra internado no HU em Teresina, pediu que comprassem a cartela do bingo que ser白  

feito para ajud白-lo, no valor de R$ 10,00 reais, que ser白  realizado no dia I de julho em Boa 

Hora. Abriram-se inscri96es para o grande expediente, inscreveram-se a vereadora Maria do 

Carmo e vereadora Elenita Macedo . Fez uso da tribuna a vereadora Maria do Carmo; 

cumprimentou a todos, fez seu agradecimento a Deus, deixou seus p6sames 白  familia do 

senhor Manoel Marcos. Fez uso da tribuna a vereadora Elenita Macedo; falou que estava 

envergonhada dos vereadores aliados ao prefeito, que est白o demonstrando que est白o aqui 

s6 para fazer as vontades do Prefeito. Disse que foi pedido o arquivamento de um projeto 

que n白o 6 de Cabeceiras, pediu o arquivamento de um projeto de Campo Maior, que a mesa 

n白o informou nenhum pedido do Prefeito pedindo a devolu9含o de projeto. Questionou quais 

os argumentos que irao usar para devolver, que tem que ter a solicita9ao. Falou que 6 um 

desrespei. com  os cabeceirenses. Disse qu- esto devolvendo a LDO por que tem erros, 
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que observa-se que tem algumas coisas de Cabeceiras, diferente desse plano que nao tem 

nada de Cabeceiras. Pediu para terem postura e nao fazer s6 o que o Prefeito quer. Falou 

que a senhora Presidenta se contradiz, atropelou a LDO colocando em vota9白o o parecer, 

poderia ser colocado em vota9白o ap6s a LDO. A Presidente convidou a todos os presentes 

para cantar os parab6ns ao vereador Filho Lages e 白  colaboradora Alda Maria. Retirou a 

solicita9白o de sess白o extraordin白ria para o dia 25.06 e convocou uma sessao extraordin白ria 

para segunda, 02.07, ap6s a sess白o ordin白ria. A presidente agradeceu a equipe da casa e 

ao p自blico assistente. N白o havendo mais nada a tratar, a Presidente declarou encerrada a 

sess白o do dia 25 de junho de 2018, o que do ocorrido 6 lavrda a presente ATA que vai 

devidamente assinada. 	Eu, 

secret白rio, subscrevo e assino. Sala das - -ss6es da C二  ara Municipal de Cabeceiras do 
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